

接受“大师”指导亏了110多万，又被“受害者”拉进另一个骗局

炒黄金遇上“金牌演员”，180万元打水漂

家住南京市江宁区的何先生在网上结识了一位“投资老师”，声称可以在一个名为“金边国际”的黄金投资平台赚钱，何先生听信后投入了110多万元，结果全部亏光。之后何先生听了另一名网友的话，再次投入60多万元，同样打了水漂。南京警方介入侦查后，打掉了一个专业诈骗团伙，抓获犯罪嫌疑人14人。

通讯员 宁公宣 现代快报+/ZAKER南京记者 顾元森



警方抓获嫌疑人 警方供图

炒黄金先后赔进去180万元

现代快报记者了解到，去年11月，何先生的妻子听网友介绍称，“金边国际”平台有一个大师名叫“严根成”，每天都在网上讲课，水平很高。何先生的妻子连续听了“大师”一个多月的课以后，对“严根成”传授的理念深信不疑。后来夫妻俩在这位“大师”的指使下，凑了110多万元打到了指定的一个私人账户上。“投资”初期何先生有盈有亏，但听从“严根成”大师指导，操作一个多月下来，何先生账户上的110多万元竟然全部亏完了。

直到此时，何先生仍未怀疑“金边国际”平台有诈，只是怀疑“严根成”可能是骗子。为了追回损失，何先生加入了一个“金边国际”受害者QQ群，群里一名女网友“TINA”主动添加何先生为好友，声称自己也是“金边国际”的受害者，不过她现在在一个名叫“市商国际”的平台投资，认识了一位“天境云生”大师，不仅把原来在“金边国际”的损失弥补回来了，还赚了一笔。“好心”的“TINA”把“天境云生”大师的微信推荐给了何先生，几经接触，何先生觉得这位大师比上次的靠谱，决心再投入试一试。

一开始，何先生赚了一点，后来他陆续投入，累计在该平台投资了60多万元。结果一番操作下来，何先生竟然赚了1万多美金。然而，

好表一块就够了 男士超喜欢 你还在犹豫什么？限本周

江苏广电惠民生活馆瑞士名表展2.5折起，200只特价名表限量抢，不用出国也有名表戴，售后服务更放心

由江苏城市频道、江苏影视频道、江苏教育频道、江苏体育休闲频道、南京生活频道、南京十八频道、现代快报七大权威媒体联合打造的瑞士名表展消息见报后，引得的关注持续发酵。市民们纷纷表示“价格真实惠，是时候出手了！”“一直都想买块表，难得遇到货真价实、性价比超高的名表展，一定要来看看！”

厂家直销

2.5折仅限本周机不可失

佩戴一块好的腕表，除了方便

就在何先生想提现时，遇到了障碍。“市商国际”先是以平台维护为由拒绝何先生的出金，一周之后则强行将其账户“爆仓”。

警方收网抓获14名诈骗嫌疑人

今年1月16日，何先生向南京市公安局江宁分局百家湖派出所报警。警方侦查后发现，这是一个以林某、李某、温某等为首的专业诈骗团伙，该团伙在湖北随州成立公司、租用写字楼、招聘员工，专门实施诈骗，后来骨干成员温某跑到广东深圳，准备另起炉灶实施诈骗。

今年3月25日，专案组兵分多路，在湖北随州和广东深圳开展统一收网抓捕行动，一举抓获犯罪嫌疑人14人。经审讯，林某、李某、温某等人对诈骗何先生一事供认不讳。据调查，林某和李某是夫妻俩，温某为该团伙成员。老板林某负责管理手机、微信号和QQ号码的正常使用，李某负责员工考勤和培训，并提供“话术”剧本供员工演练，最终目的是到各股票投资群里加入，加入成功后便冒充投资老师跟对方聊天，时机成熟后将其引到所谓的投资平台去。

投资大师和投资平台都是假的

据林某交代，2018年11月前后，温某的姐姐将何先生作为“优

质客户资源”介绍给林某，要求骗成功后提成10%，并指定该客户由她的弟弟温某跟进。“何先生被温某姐姐所在的团伙骗过一次，觉得他钱多、好骗，属于‘优质客户资源’”。此后温某一人分饰“TINA”和“天境云生”两角，以“市商国际”平台手续费低、容易盈利为由，诱骗何先生在“市商国际”平台的客户端先后投资60多万元。

“不仅投资老师是假的，所谓的投资平台也是假的。”南京江宁公安分局百家湖派出所副所长刘怀起告诉现代快报记者，事实上“金边国际”和“市商国际”都是虚假理财网站，均是由居住在东南亚某国的周某等人研发维护的。每隔一段时间，网站就会关闭交易平台，启用下一个换汤不换药的平台。一旦受害人的资金转入骗子腰包，肯定血本无归。据调查，林某等人只是周某的下线之一，林某等人负责将人骗到平台上，周某负责将客户的钱洗净，然后双方分成，“一般周某会将75%分配给林某，而林某将10%~15%分配给具体业务员。”

警方调查后发现，林某等人还骗了戴先生34.4万元。“客户只要在这个客户端上投资，都是亏损的，客户端的数据通过后台可以随意操控，基本上投多少亏多少。”林某表示，他们正是伙同境外的周某等人通过后台操作，并从中获利100多万元。目前，林某、李某、温某等人已被检察院批准逮捕，案件正在进一步办理中。（文中受害人为化姓）

看时间，更是很多成功人士必不可少的物件。市面上好一点的表至少也在万元以上，很多人直呼“买不起”。现在，很多人会选择出国买表，但是往返路费就很高，成本叠加，也不划算。

而这次名表展上所有腕表均由品牌工厂直接供货，瑞士进口机芯（高档璀璨、精密防过敏、刀刮不花、走时精准、防水耐磨、做工丝丝入微），与在香港的专柜同款同质量，价格却执行的是出厂价，厂家

藏品拍卖全是“演戏” 这个团伙骗了全国600多人

只要将藏品拿到这家拍卖行，都会被认定为“稀有珍品”，估价惊人，拍卖行甚至还提供全套服务，帮客户拿到国外拍卖……其实，这只是诈骗团伙精心设计的骗局，这个团伙甚至不惜到国外拍虚假的视频“做局”。近日，南京市公安局建邺分局侦破了一起以拍卖为名的重大诈骗案件，共抓获嫌疑人48人，涉及全国各地600多名受害人，涉案资金近500万元。

通讯员 建公宣
现代快报+/ZAKER南京记者 顾元森



抓捕嫌疑人 警方供图

拍卖古钱币被骗两万元

现代快报记者了解到，家住苏州市吴中区的林老汉收藏了两枚古钱币，他因急需用钱，想卖掉。去年6月，林老汉带着古钱币来到位于南京市建邺区元通地铁站附近的永欣拍卖行。业务员洪某和一位所谓的中国台湾中正拍卖公司首席鉴定师看了一下古钱币后，分别估价80万~120万元、120万~180万元，并称拍卖成功的几率很高。

当谈到拍卖费用时，洪某称每枚古钱币要收取1万元服务费，这笔费用不写入合同，不过公司可以保证至少成功拍出一枚。如果流拍，服务费不退，但是公司会私下通过自己的渠道帮林老汉卖掉，至少能卖几十万元。林老汉最终向对方转账了两万元。

同年8月，林老汉收到了永欣拍卖行寄的一本名为《2018新加坡伯明翰秋季艺术品拍卖会》的拍卖图录，林老汉在图录上看到了自己的两枚古钱币照片，拍卖会时间则是2018年9月3日。9月4日，林老汉向洪某询问拍卖结果，对方说要等7天才会出结果。7天后洪某告知林老汉的两件藏品都流拍了，并提供了拍卖流拍的现场视频。洪某表示，可以帮林老汉私下交易，至少卖掉一枚，但要等一个月。

此后，林老汉多次联系对方，对方各种推托，最后便不再搭理林老汉了。这时林老汉才意识到被骗，赶紧报了警。

拍卖视频都是“演戏”

南京建邺公安分局民警告诉现代快报记者，去年12月，警方多次接到报警，均是涉及永欣拍卖行与他人因拍卖引发的纠纷。警方于是展开侦查。

“第一步是虚高估价，吸引受害人上钩。”民警说，公司业务员会通过各种形式“广撒网”，联系到有意向出售藏品的受害人。受害人拿出藏品后，公司业务员会给出一个非常离谱的估价，少则几十万元，多则上百万元。

很多受害人因此失去了判断力，将藏品委托该拍卖行进行拍卖。殊不知，拍卖行一系列“骚操作”正在等着他们。首先拍卖行以注册费、手续费、图册费等名义向受害人收取5000元至两万元不等的费用。随后，拍卖行通知受害人，称藏品已进入国际知名拍卖行的待拍环节，其实最终的结果都是“流拍”，而受害人缴纳的服务费自然不会退还。

“骗子会将现场流拍场景用手机视频的形式发给受害人。”民警告诉记者，其实这些所谓的现场视频都是假的，竞价者都是骗子安排的“演员”，所有人的出价都是事先安排好的。为了让拍卖现场看起来更逼真，诈骗团伙甚至不惜花钱远赴新加坡“做局”。

今年5月，南京建邺警方收网，截至目前已抓获嫌疑人48人。经初步核实，案件涉及全国各地受害人600余人，涉案资金近500万元。目前，该案正在进一步调查中。

一站直达南京，家门口圆了名表梦。省了店面装修、人员工资、资金占压成本等中间环节，才得以以2.5折进行销售，活动组委会表示“我们保证所有产品均为原厂正品，不放心的市民还可以到商场专柜比价！”

特价表被抢爆

提醒：备货有限，请尽早入场

名表展开幕以来，很多热心市民纷纷表示要到现场抢购一块腕表，有要送给爱人当生日礼物的，

有要送给爸妈表孝心的，也有要犒劳自己的。市民王先生表示，一直想给自己买块好表，但商场里的手表太贵，小摊位的又看不上，怕后期没保障，这次看了这么多好看的表样，决定买一块。家住孝陵卫的张女士兴奋地说道：“本来计划抽时间去香港买手表的，就正好赶上了这次名表展，2.5折这么实惠，做梦都想不到，去香港的路费也省了。”名表展组委会提醒广大市民，展会备货数量有限，敬请提前入

场，免得心仪的表被售罄，空跑一场。

惠民热线：025-66065188

惠民地址：江苏广电惠民生活馆，南京夫子庙建康路277号（淮清桥向西50米）

公共交通：4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口向东40米（近招商银行）

广告